

АРБИТРАЖЕН СЪД
БЪЛГАРСКА ТЪРГОВСКО - ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА

ЗАПОВЕД

№ III-2020

гр. София, 25 март, 2020 година

Във връзка с обявеното с Решение на Народното събрание на Република България от 13.03.2020 г. извънредно положение, на основание чл. 3, ал.1 от Закон за мерките и действията по време на извънредното положение, обявено с решение на Народното събрание от 13 март 2020 г. (в сила от 13.03.2020 г., обнародван в ДВ бр. 28 от 24.03.2020 г.) и във връзка с усложняващата се епидемична обстановка, свързана с разпространението на COVID - 19 на територията на страната

НАРЕЖДАМ

1. В Арбитражен съд при БТПП да се преустанови разглеждането на арбитражни дела за периода от 11.03.2020 г. до официалната отмяна на извънредното положение;

2. За срока от 13 март 2020 г. до отмяната на извънредното положение спират да текат процесуалните срокове по висящите арбитражни дела;

3. Клиентите на АС при БТПП да извършват отдалечени справки чрез on-line системата на съда и на телефони:

02/81 17 546, 561, 558, 559;

4. Документи по делата да бъдат изпращани чрез пощенски и куриерски услуги, както и на електронния адрес на съда: acourt@bccibg.

На място в БТПП да се приемат само иски молби, като лица, които носят документи за Арбитражния съд да изчакват служители на съда за депозиране им, във файето на Българска търговско - промишлена палата.

Охраната да уведомява служителите на Арбитражния съд по телефона за необходимостта от приемане на документи.

5. Преустановява се връчването на призовки и изпращането на съобщения и съдебни книжа по всички дела, освен при разпореждане в обратен смисъл на Председател/Зам.-председател на АС, респ. Председател на РО.

Председателите на РО да имат готовност да съгласуват с членовете на арбитражни състави нови дати за открити арбитражни заседания, за да започне разпращане на всички книжа, които ще поставят началото на процесуални срокове след отмяната на извънредното положение;

6. Във връзка със спирането на процесуалните срокове указва на Секретариата на АС при БТПП да установи има ли изтекли срокове за внасяне на такси, подаване на отговор и ако има да уведоми Председателя/Зам.-председателите на АС.

Секретариатът да провери делата със започнали и спрели срокове за съответните действия / внасяне на такси, подаване на отговор и т.н / и да установи по всяко от тях колко остава от срока, след като се възобнови теченето му.

Там, където има определени двама арбитражи да им се осигури дистанционен достъп, за да се запознаят с делото, да решат дали да встъпват и евентуално да избират председател.

Указва на Решаващите състави да проверят какво е състоянието на сроковете по делата – изтекли и започнали да текат и да поискат информация от вещите лица относно процеса на изпълнение на експертизите – събрани ли са материали и да установят до каква степен извънредното положение се отразява на изготвянето на заключенията, както и да укажат на вещите лица, които са събрали материалите си, да изготвят експертизите в периода на извънредното положение.

По отношение на обявените за решаване дела, там където сроковете за произнасяне са изтекли, указва на арбитражите, които не са постановили решения, да поискат удължаване на срока за произнасяне, като новият срок бъде съобщен на страните.

Със Заповедта да се запознаят незабавно всички арбитражи от листата на Арбитражния съд при БТПП

Заповедта да се публикува на официалната страница на БТПП, както и да се постави на видно място в сградите на съда, за сведение и изпълнение.

Председател на Арбитражен съд при БТПП:



/Благовест Пунев/